-A OBCHODNI ZNACKY
acky stavi jeji identitou, spise neZ jenom jednim z jejich vstupu, ktery 1z

»brazu znacky se vetsinou nevyskytuje v situacich, kdy je tento obraz zc
tivni nebo nevhodny. Nicméné pokud se jednd pouze o drobné nec
zpusobené zdkaznikovymi pfedchozimi zkuSenostmi s danou znacko
jeho potfeb, miize pouZziti obrazu znacky coby sdéleni jeji identity Cas
lému.
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yevs Past: fixace
Past: vnejsi na atributy
perspektiva vyrobku

acky a jeji pasti

problémem zpisobenym pasti obrazu znacky je, Ze ponechdva {m
liktovali, kdo vlastné jste. Prosté je to orientace nd zdkaznika, kterd :

A s 0 1. i n tnlar nath’Vf Rixtin.\‘



